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ВСТУП 
 

Кролівни́цтво — допоміжна галузь тваринництва, що забезпечує 
виробництво дієтичного м’яса, хутра, пуху, шкіри тощо при розведенні 
одомашненої форми виду кріль європейський. 

Кролів відносять до класу ссавців, ряду гризунів (травоїдних), родини 
заячих, роду кріль (Oryctolagus). Кролі характеризуються високою 
плодючістю, багатопліддям і скоростиглістю. Одомашнені кролі на початку 
нашої ери. Батьківщиною вважають Іспанію та Францію. На території 
України кролів розводять з ХІ сторіччя. 

Статевої зрілості кролі досягають у 3-3,5 місяців, але парують їх при 
досягненні живої маси крупними породами 3,5 кг, середніми 2,5 кг. 
Сезонність розмноження у кролів відсутня. Статевий цикл – 8-9 днів. 
Крільність матки триває 30 днів. Кроленята народжуються голими і сліпими 
та мають масу 40-64 г. Самки можуть суміщати крільність з лактацією та 
здатні давати 4-5 окролів протягом року. 

У молоці кролематок 13-27% жиру, 10-15% білку, 1,8-2,1% молочного 
цукру, 2,6% мінеральних речовин. Висока поживність молока забезпечує 
швидкий розвиток кроленят. Відлучають кроленнят від матки у віці 1,5-2 
місяці при досягненні живої маси 0,9-1,2 кг. Утримують самок окремо від 
самців; якщо такої можливості нема, то самців каструють. 

Тривалість життя кролів сягає 5-8 років. У кролівництві застосовують як 
чистопородне розведення, так і міжпородне схрещування з метою одержання 
ефекту гетерозису. 

Застосовують комбінований і сухий типи годівлі. При комбінованому 
типі використовують концентровані, соковиті, зелені і грубі корми. 

М’ясо кролів смачне і поживне. Шкіру кролів використовують для 
виготовлення замші, легкого взуття, галантерейних виробів. Хутро кролів 
використовують як у натуральному вигляді, так і в імітованому під 
морського котика, нутрію, видру, вивірку, соболя, песця тощо. 

Кролів широко використовують в наукових лабораторіях для 
біологічних і медичних досліджень. 
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